

**Отчет**  
**о проведении оперативно – профилактических мероприятий**  
**«Внимание дети!»**  
**МБОУ «СОШ №13 г.Лениногорска» МО «ЛМР» РТ**

Жизнь – самое ценное, что дано человеку. Она даётся один раз, и во многом зависит от самого человека, насколько радостной и счастливой она будет. Зная правила и нормы поведения, можно избежать очень многих неприятностей.

В целях пропаганды безопасности дорожного движения, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, снижения количества ДТП с участием детей и тяжести их последствий, формирования бережного отношения к своей жизни и здоровью были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

- Учащиеся начальных классов приняли активное участие в просмотре роликов на платформе САКЛА.

- Учащиеся начальных классов приняли участие в мероприятии, посвященном основам безопасности жизнедеятельности, которое проходило в ДК «Железнодорожный». Ребятам рассказали о правилах ПДД, показали реальные дорожные знаки, напомнили, как правильно переходить через дорогу. Дети посмотрели видеоролик, посвященный правилам ПДД.

-В рамках профилактического мероприятия, учащимися 6 класса была проведена игровая программа по правилам дорожного движения «Я шагаю по улице». Целью мероприятия было закрепления знаний правил дорожного движения у младших школьников, а также формирование представления безопасности дорожного движения при передвижении по улицам и дорогам. Учащиеся 2 класса познакомились с дорожными знаками, дорожных правил и отвечали на различные вопросы. В заключении ребятам были подарены светоотражающие значки.

-Интересными и познавательными для обучающихся 5-8 классов были классные часы «Улица и пешеходы», ««Безопасная дорога», «Дорожная азбука», «Чем опасен скутер?»».

-К мероприятиям присоединились, и наши родители отряд ЮИД совместно с руководителем Грачевой Л.Ф. вручили памятки.

-Прошла акция «Ребенок- главный пассажир».

-Согласно школьному плану мероприятий, посвященных правилам дорожного движения ученик 9 класса Мустаев Артем выступил перед одноклассниками с буклетом по ПДД, которую разработал и составил самостоятельно. В своем выступлении Артем еще раз подчеркнул важность соблюдения безопасности на дорогах и напомнил о некоторых из них.

Данные массовые пропагандистские мероприятия прививают детям навыки безопасного поведения в транспортной среде, на улице. Все это является частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожно- транспортного травматизма.



**Оперативно – профилактические мероприятия «Внимание дети!»**



**Оперативно – профилактические мероприятия «Внимание дети!»**



**Оперативно – профилактические мероприятия «Внимание дети!»**

**Оперативно – профилактические мероприятия «Внимание дети!»**

The collage consists of four photographs of children in cars, all wearing seat belts. The background is a green landscape with a winding road and various icons: a school building, a house, a Ferris wheel, a tent, a lake, and trees. The text 'Оперативно – профилактические мероприятия «Внимание дети!»' is repeated in a yellow box at the top left of the collage.



**Оперативно – профилактические мероприятия «Внимание дети!»**